2011年1月19日 星期三 见习编辑: 宋振东 美编/组版:于洁

大城如家。烟台,这个美丽的 海滨城市,就是我们每个生活在 其中的人的家园。城市发展了,我 们的家园才更加舒适。2010年,烟 台全市围绕着"路网、景观改造、 基础设施、民生保障"等方面,年 度总投资203亿余元,为城市发展 增添了靓丽的一笔,这一切都使 城市功能进一步完善。城市配套 的完善,地产行业的发展,让我们 的家园更加美丽。

# 烟台我们的家园更美丽



# 城市建设加快 地产市场欣欣向荣

专刊见习记者 夏超 实习生 丰国

来烟,仿佛给烟台房地产市 还是旧村改造,都大大小小 伴随36个以保障性住房及旧村 场掀起了层层涟漪。从整体 的加速了城市建设。东海岸 改造为重点的民生项目的实 上看,烟台楼市在2010年很 热闹。处于城市提速阶段的 人群,而中南部由于交通线 漂亮了。在东边有海,南边有 市场前景自然更有诱惑力。 作为有着深厚经验的城市进 程参与者,大牌开发企业自 然更了解一个城市建设时机 场的想像。莱山不断有大盘 把握的重要性。

### 热点区域激发地产市场

2010年,烟台地产行业 一个值得关注的现象是大区 域火爆直接带动所在区域的 所有项目。例如芝罘岛、牟平 区与福山区都在大牌进驻后 产生的区域热现象,项目的 销售差异显示楼市成熟度与 购房者选择能力都在增强。 万科占领芝罘岛、龙湖占领

2010年, 地产大牌纷纷 建设的保障, 不管是新楼盘 一步放大滨海区域景观效果。 的价格决定了更多倾向高端 施,烟台将更宜居,城市也更加 居住性被强化。东西向通行 时间越来越短,自然激发市 入驻。这些区域相对升值空 间较高,房子的居住属性更 多地被投资和保值期望所覆

### 配套设施加快城市发展

通和方便的商业配套。投资40 亿元的夹河和辛安河等水系整 体改造,进一步增强中心城市 的生态环保功能;实施芝罘湾 区域开发改造,全力打造烟台 牟平、莱山区的旧村改造,在新"外滩",加快推进芝罘岛的解决,这也成为开发企业一个 这些大牌来袭的背后是政府 建设;养马岛、崆峒岛开发,进 始终没有兑现的承诺。

山,交通便利,配套完善的2010 年的烟台楼市也有了一个漂亮

地开花的同时,以商业、文 化、旅游为重点的产业地产及 片区开发项目也将启动。从城 市发展进程上看,烟台市场的 市化快速发展的时期,有太多 很突出的例子就是南部城区这

# 构建保障体系 让更多人安居乐业

专刊见习记者 宋振东 实习生 平媛

子对每个人而言都是一个美 言,这个梦难度要大些,各种 保障性住房成了实现这个梦

台市累计供应经济适用住房 都等不及要搬新家便提前装 5594套,1496户城市低收入家修了。在采访时,记者还遇到 庭享受到廉租住房保障。特别 是9月份,市中心区锦绣新天 搬进来的其他几位业主,他们 地项目一次性供应经济适用 住房3029套, 创烟台批次推出 保障性房源数量之最。1月16 内高楼林立,红色砖墙给人赏 146.1万平方米。截至目前,烟 增租赁补贴560户。

准备年后入住的市民李先生 进来了,看着这房子,心里就 2010年烟台全市共落实经济 觉得敞亮!"李先生是2010年 适用住房项目23个,建设规模 10月30日领取的新家钥匙,本 在刚刚过去的2010年,烟 来打算开春再装修,可家里人 了和李先生一样准备年后就

有关资料显示,2003年烟 台市启动建设了20个住房保 住房5200套,公共租赁住房6000 日,记者来到锦绣好家。小区 障项目,建设保障性住房达 套,新建廉租住房400套,同时新

拥有一套属于自己的房 心悦目的感觉。正在装修新房 台已初步构建起了以经济适 用房、廉租住房为主的多层次 实廉租住房项目10个,建设规 模1067套、6.06万平方米。

> 住房建设力度,保障房数量将 大幅增加,全年预计建设保障 性住房12160套。其中,经济适用

# 居住环境日日新

加快,城市格局也在发生变化。 好了不少。现在房子也越盖越 得越来越生动。" 自2010年1月份起,烟台从公共 高,小高层、高层、洋房、又漂亮 设施、住宅小区、旧城改造和道 又节省面积,老百姓的选择余 路交通等方面共规划新建项目 地大多了。" 近200余项,为未来烟台形象给

### 物业类型越来越多

王女士 退休教师 60岁 几番呐。但是现在的户型、小区 这一带旧有的村庄已全无踪影, 说:"早买房的确经济又划算"。

# 城市在扩张

李先生 私营业主 35岁 "说到城市最大的变化,我 的高楼大厦、新的地名、街巷,处 家三口的生活质量难免大打折 想应该是市民居住条件大有提 处都感觉陌生,烟台的发展速度 扣,阁楼只能作为年轻时期的 高。2003年我跟老伴在烟台购买 远远超出了我的想像。莱山东部 过渡型住宅。2009年,烟台一些 了一套90多平方米的商品房, 崛起现代滨海新城、保障房建 高品质楼盘如雨后春笋一样多 当时总房价在30万元左右。2010 设、开发区汽车站通过规划、青 起来。最后在菜山区购买了一 年想再买套给儿子作婚房,看 烟威荣城际铁路将开工、打造烟 套180平方米的四室两厅。张女 了几家不错的盘子,最后在莱 台高铁增长板、潮水机场的建设 士目前十分满意她在东部享受 山区选定了一套90多平方米的 等等,烟台未来的发展将不可限 到的便利生活。如今两年已过, 商品房,总价一看,真是翻了好 量。来到父母安置的新家,原来 房子不断增值,张女士兴奋地

环境、房屋质量确实比前几年 生活配套越来越完善,区域也变

张女士 公务员 32岁

## 早期买房为过渡

2005年,刘女士用部分积蓄 购买了一套64平方米的阁楼 也成了有房一族。张女士深有 "在广州呆了10年,再次回 感触地说:"随着生活条件的不 到这个出生地,看着一座座新起 断改善,64平方米的阁楼对一

>>保障房建设 2010年9月11日,市中心区2010 年度经济适用房锦绣新天地项目开 始选房,一次性供应3029套,创下烟 台保障性住房一次性供应套数之 最。3000余户家庭圆了住房梦,为港 城楼市注入些许暖意。 2011年,烟台中心城市建设大 盘已经确定,将建设经济适用房、廉 租房、公共租赁房等保障性住房

→城建回顾

# >>路政工程

桥即农大东路跨线桥通车。该桥是开工。该隧道位于秦山、乳子山、

高新区首座跨线桥,建成后牵起滨 海东路和成龙线,来往于这两条道 路无需再绕行,只要10分钟左右,可

2010年,烟台城

节省一半的时间。 2010年11月,烟台开发区汽车 站规划设计方案通过初步评审。烟 台开发区汽车站位于烟台经济技术 开发区内,规划总用地面积7万平 方米,总建筑面积3万平方米。

2010年11月30日,五区连接路 黄务收费站,停止收费。这项举措缓 12160万套以上,其中市中心区力争 解了居民出行难,同时盘活了整个 市区的大交通。

2010年11月29日,青烟威荣 铁路——蓁山隧道工程在烟台市 2010年11月,高新区首座跨线 芝罘区黄务街道刘家居民区正式

# 市区新桥西路肉类联合加工 个村整合为10个社区,力争5年 线最长的隧道,也是全线的重 就业工作。通过旧村改造置换土 长298.8公里,烟台境内共 数十亿元的大工程、大项目,以 146.31公里,全线共设15个车 第二产业的规模化强力推进城 站,烟台地区设莱阳、海阳北、 镇化。

2010年10月,烟台高新区

结合区域总体规划,将全区21

>>旧村改造

桃村北、烟台南、牟平、官庄及 2010年11月,崆峒岛改造项 烟台站7个车站,站数总数和 目确定了"先搬迁后开发"的思 过境里程数居青、烟、威三个地路,安置房将建在芝罘岛大疃区 级市之首,全线计划3年内建成 片。届时,崆峒岛将成为集海上游 览、休闲娱乐、养生度假为一体的

='' | 字/壮'' 口 ( ) ]

>>景观和旅游项目建设

"十一五"期间,莱山加快城乡 厂之间,全长5510米,最大埋 时间基本完成旧村改造任务,并 一体化进程,着力打造高楼大厦林 深124.3米,是青烟威荣铁路全 配套做好村民社会保障和劳动 立、宜居宜业宜游的现代滨海新区 作为现代滨海新区建设的突破口 点工程。青烟威荣城际铁路全 地,引进一批投资过十亿元甚至 将迎春大街打造为标志性城市街区 和烟台东部中央商务区。以凤凰 头"建设,掀起中心城区大规模开发

建设的高潮 2010年4月10日上午, 高新区 管委与山东银和怡海房地产开发 有限公司签署合作意向书,60亿 元大型游乐园项目正式落户高新 旅游胜地、著名的"海上休闲度假 区。该项目2010年9月中旬开工, 2012年底前建成,2013年下半年 全面投入运营。

# 岁末楼市成交率增高

专刊见习记者 宋振东 实习生 平媛

春节将至,烟台的楼盘好 像进入了冬眠——不仅看房的 人较之平常大大减少,开发商 大多也进入休整期。1月16日, 记者走访多家楼盘发现,一天 下来也不过几组前来看房的 人:但有些楼盘尽管前来看盘 的人不多,但成交率却比平时 增加了不少。

### 售楼现场冷清,看房者很少

大厅里没有一个人,前台接待 人员正在那睡觉根本没发觉 有人进来,还是我把她喊醒 的。"一位近期打算买房的市

莱山区迎春大街一侧的暖山 国际城售楼处发现,前来看房 的人稀稀落落,偶尔有一个两 个,售楼大厅显得非常空旷。 记者随后来到天鹅堡售楼处, 这里的情况也显得比往常冷

寒冷,市民一般不爱外出,看 房买房的人也大大减少;加之 楼市比较冷清,好像进入了冬 眠一样。但春节过后,很多项

# 担心房子涨价,成交率很高

1月16日中午,记者在位于 蓁||路的蓁||花园·金龙苑售楼 处看到,尽管已经是中午饭时 间, 短短半个小时还是有3组看 房者到售楼处了解楼盘情况。-位看房者告诉记者:"这里的房 子看过几次了,今天再来看看, 想着年前就定下一套。"

"元旦后,我们项目最多的 -周接待了48组看房者。尽管最 近一段时间前来看房的人比时 季少些,但成交率却比平时提高 售经理柴蓉说,"冬天天气寒冷, 来看房的顾客一般都是在综合 考察完才来的。在考虑完价格、 地理位置或相关的配套设施等 因素后,就不太会受其他因素的

与蓁山花园相比,位于莱山 区港城东大街上的凤凰山庄近 期成交率也较之前增加不少 率却明显增高,最近一周我们项 业顾问刘冬告诉记者,"这么冷 的天还出来看房的,大多是看好 了房子决定要买的人。还有些购 目或者开盘或者推新房源,市 房者担心年后房子会涨价,因此 选择年前完成购房计划。

# 楼市情报站

五区连接线交汇处,陆、海、空立

体交通。近期价格上涨,剩余房

金龙苑位于蓁山路北侧,占

香逸中央位于福山区福海

米,全款购B区房源总房款减

减10000元,全款再享99折优

价为6490元/平方米,近期购房

全款省60元/平方米,按揭省20

御景苑是距离市中心最近

地49454平方米,总建筑面积

48465平方米,项目全部为多层

省20元/平方米。

★香逸中央

云海香都位于高新区鱼鸟 河西岸,户型主要是多层和小高 源均价为6500元/平方米,购房 层。项目现仅剩数套房源,全现 全款99折。 房,均价3700元/平方米。

东海城位于烟台滨海路南, 养马岛大桥西南。北临渤海,东 接养马岛旅游度假区,与规划中 的浅海公园遥相呼应,地理位置 方米,最高价为6490元/平方米; 十分优越。现持搜房白金卡最高 购房全款省40元/平方米,按揭 享受3000元抵7000元特惠。

# ★桃源一品

桃源一品位于莱山区魁星 楼隧道东口,占据芝罘区传统商 路东侧,西临福海路,南临崇文 业中心与莱山新市中心之间的 街,北临汇福街,东临区间规划 黄金交汇点,项目定于2011年5 路。目前均价为5200元/平方 月正式举行开盘仪式。桃源一品 均价11000元/平方米,现在购房 5000元,购D区房源总房款可 享全款99折优惠

# ★南山世纪大厦

世纪大厦两栋超高层商务 ★御景苑 写字楼,建筑面积10万平方米, 地面以上34层,建筑高度118米, 的最佳养生社区,内有大型超 5A级写字楼。目前均价9000元/ 市,幼儿园、小学、老年公寓。目 平方米,购房享受一次性付款96 前均价为6300元/平方米,最高

### 折,按揭99折 ★三水合一花园

★泰晤士新城

三水合一花园项目位于 元/平方米。 芝罘区环海路西侧,紧邻西海 ★星河城 岸项目。目前公寓均价7900元

东 荆山路以南 烟青一级路和

星河城项目位于福山区主 /平方米:住宅剩余150平方米 干道福海路与汇福街交叉路口 房源,价格为7800元/平方米 西南处,距离市区CBD商圈不到 左右,购房全款98折,按揭99 20分钟车程。目前均价为4600元 /平方米,最低价为4500元/平方 米,最高价为6100元/平方米,购 泰晤士新城位于机场路以 小公寓可享98折优惠。